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PRZEKROJE NORMALNE
SKALA 1:50

doziarnionego w 50% kruszywem tamanym
Humusowanie skarp (humus grubosci 10 cm)
Wyprofilowane i zaggszczone podtoze

@
2
Typ "B" - przekroj na tuku poziomym 3
yp P J P Y grubosci 20 cm
@
o
32Ny ©
2)
3 3,50 + 2p .
1 f
1) 1) 2) 2) 1) 1)
10415k 040 " 1,0+1,5n 100 pT 1,75 is 1,75 ~»7, 100 | 10+15h 040 1 0:1,5h ’
S
£
|

Warstwa §cieralna z betonu asfaltowego AC 118 50/70 gr. 4 cm
Podbudowa z betonu asfaltowego AC 16W 50/70 gr. 5 cm
Podbudowa zasadnicza z kruszywa naturalnego stabilizowanego
mechanicznie, doziarnionego w 50% kruszywem tamanym

Pobocze z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie

OZNACZENIA:

1) - pochylenie skarpy zmienne
2) - szeroko$¢ poszerzenia zmienna (przyjmowana zgodnie z Rys. nr 1)

, dostosowane od istniejgcego terenu

ﬂ-‘ﬁ "A" - ﬁﬁN@nﬁ.ﬂM\. szlako wy *) - pochylenie jezdni dostosowane do spadku na tuku

**) - lokalizacja oraz rzedne dna rowu w porozumieniu z Inspektorem Nadzoru

L 3,50 .
/ 7
. 1) 0,40 . 1) . 1) 0,40 . 1
f 1 f 1 1 7m 1 | 1 | |
IS
+0,00 -0,04 0,12
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Data:

Sierpien 2021 r.

Inwestor:

Urzad Gminy Szypliszki
ul. Suwalska 21, 16-411 Szypliszki

Nazwa/
Obiekt:

"Przebudowa drogi gminnej 101620B
Olszanka - Grauze Stare - Zaboryszki"

Rys. nr3

Skala 1:50

Temat:

Przekroje normaine

Projektant:

mgr inz. Marcin Olszewski
upr. nr PDL/0111/PBD/18




Przekrdéj podtuzny A-A

PRZEKROJ PRZEPUSTU POD KORONA DROGI

B

5,50

1,75

1,75

Pobocze

-0,12 8%

Jezdnia

O$ jezdni

SKALA 1:50

Umocnienie brukiem z kamienia polnego
0 gr. 16+20 cm, uktadanym na podsypce

Geotkanina o wytrzymatosci

45 kN/m w obu kierunkach

cem.-piaskowej grubosci 10 cm z zalaniem
spoin zapraw g cementow g marki 15 MPa

Geotkanina o wytrzymatosci

Przekrdéj poprzeczny B-B

I
| 3
Q
| @
N
" 2 Konstrukcja
, © nawierzchni
+0,00

45 kN/m w obu kierunkach /\

a

— = a

p.
TRRRETEN

,,,,,

Zasypka z gruntu przepuszczalnego
(niewysadzinowego 0+32 mm)

tawa z podsypki zwirowo-piaskowej (0+32 mm) stabilizowana

mechanicznie, grubosc warstwy (fawy) po zageszczeniu 30 cm

tawa z podsypki zwirowo-piaskowej

n i "..._. 4

R RN
0,30 7 H 7
|

0,30

Podsypka
zapierajgca

stabilizowana mechanicznie, grubos¢
warstwy po zageszczeniu 30 cm

wana do sytuacji w terenie

i - pochylenie przepustu dostosowane
do sytuacji w terenie

Sierpien 2021 r.

Urzad Gminy Szypliszki
ul. Suwalska 21, 16-411 Szypliszki

"Przebudowa drogi gminnej 1016208 Rys. or 5.3

Olszanka - Grauze Stare - Zaboryszki"
Skala 1:50

Szczegof przepustu pod korong drogi

Widok z gory
W 1,00 P 3,50 1,00 ’
| *) - rzedna dostoso
!
Pobocze " Pobocze
,
-
- e B "m. B - . Umocnienie brukiem z kamienia polnego
w . 16=+20 cm, ukifad d
NacEEEC N 3 R I
wow%@b &WO&@O@Q@O@Q w, Przepust z rur PEHD , w, W@@@%@%ﬁ%ﬁ%@@% spoin zapraw a cementow g marki 15 MPa
i R ! iR ,
D9 cD 0, A A 2
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W Projektant:
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upr. nr PDL/0111/PBD/18
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